

## Stretnutia a rokovania starostu obce Trnavá Hora – máj 2017

Dátum	Udalosť	Téma
	MÁJ 2017	MÁJ 2017
1.5.2017	V. Mašlár – Kľačany J. Sklenka - ZBERKO	Vyčistenie kontajnera na zmes na Kľačanoch a jeho prevoz na odbočku Ladno Nakládka plastov v Zbernom dvore pre TS
2.5.2017	FARADAY ZV, Pelc, Krupa + poslanci OZ Mincovňa Kremnica Karol Jelínek, J. Môc+poslanci OZ  Ivan Rerich ZV K+V Mont ZV Š. Šouc	Dislokácia kamier pre projekt rozšírenia kamerového systému  Oprava kríža pre Dom smútku v dolnej časti obce Prístupová cesta v k domu v časti Belikovo, mostík cez potok, miestne Objednávka opravy a montáže vodomero v hornej časti obce Žiadosť o zrušenie susedného chátrajúceho hrobu č. 43
3.5.2017	M. Piatrik StVPS ZH Gendiar  Malotraktory M. Kravec Klimo, Kubicová TOI - TOI ZŠ Plankenbuchler, Hanuška  J. Ivan, elektrikár, V. Izák, Faraday Krupa V. Tončo	Miestne šetrenie, prieskum pre motocyklovú dráhu Odstávka vody zubná ambulancia Mlynská cesta pre opravu prívodu vody do KC Trnka Urgencia dodania vzduchového ventilu na obecný traktor Poskytovanie opatrovateľskej sociálnej služby Objednávka WC kabín na sezónu na ihrisko Hrable Zakúpenie ping - pongového stola pre ZŠ, použitie vlastných zdrojov ZŠ Posúdenie pripojenia kamery na zdroj EE pri Dome smútku, výmena osvetlenia v posilovni a vchodu do KD horná TH Žiadosť o zamestnanie pri kosení obce
4.5.2017	OU BB + ŠOP + MŽP SR Okresný súd ZH SÚ ZH Tóthová Fachman a Tesár Železiarstvo Páleník OU ZH odbor ŽP OU pozemkový a lesný odbor ZH	Verejné prerokovanie chránenej rybej lokality Stredný Hron Súdne pojednávanie úrazu p. Šebeňovej Vydanie stavebných povolení Zakúpenie odpadovej rúry a kolena pre Dom smútku Kľačany Zakúpenie siete pre vodu v cintoríne v dolnej časti obce Doručenie písomností Žiadosť o opravu Projektu scelovania častí Kľačany (cesta Môc)
5.5.2017	TS ZH, zber skla  E. Kubovský Gero. Mašlár, Faraday PROPOS Elektrik, Dolný Oháj Luptáková GAAD Prešov, Fatula M. Ivan	Upozornenie zberovej služby na zahustenie a rozmiestnenie nových kontajnerov na sklo Pomoc pri organizácii dovozu stavebného materiálu Upresnenie rozšírenia kamerového systému v časti Kľačany Dovoz rozvodného stojana EE pre pripojenie MŠ Doručenie stavebného povolenia pre p. Krajča Nahlásenie poruchy RVO 6 VO osvetlenia - Kľačianska dolina Zváračské práce pre DS Kľačany, stojany na vence a kvety
6.5.2017	DHZ Abrahamova, Donoval,	Pomoc DHZ pre obec pri prevoze mrazničky do KD Jalná, zásyp zemou vjazd ku hasičskej zbrojnici, výstavba stojiska na kontajner na sklo pri KD Jalná, dovoz štrku ku KD Jalná na vyrovnanie vjazdu k hasičskej zbrojnici
7.5.2017	Pamätník SNP Kľačany EFEKTIA 2017	Vatra víťazstva Vyplnenie a zaslanie prihlasovacieho formulára do súťaže EFEKTIA 2017 - modernizácia verejného osvetlenia obce
8.5.2017	LENS Ihráč, Ceplák V. Mališ L. Kováč, Škvarkovci	Odvoz šablón na výrobu stojanov na obecné erby Odovzdanie odpadov do Zberného dvora Nakladanie železného šrotu

	L. Kováč, J. Gero TJ Sokol, ihrisko Hrable  J. Beňo, J. Forgáč M. Ivan	Prevoz kontajnerov zo Zberného dvora na Kľačany Pokládka rúry do potoka, čistenie septika a nasadenie mikroorganizmov Založenie mreže so sieťkou na vonkajšiu vodu pri Dome smútku Odovzdanie novej brány do KC Trnka
9.5.2017	Prezam, Pivarči TS Hromádková Petrášová V. Piatriková	Miestne šetrenie, nové pripojenie vody do KC Trnka Termín pre vývoz VKK kontajnerov Hľadá kosca na kosenie pozemku okolo chatky Kosenie a odvoz trávy
10.5.2017	ZS Plankenbuchler, Autoservis Harmónia  MŠ, Janeková TAO Baniari Obec Hronská Dúbrava OÚ ZH, Pozemkový a lesný odbor Tužinská	Organizácia akcie Deň matiek, opravné práce na telocvični Objednávka opravy obecného autá, pokazený klaksón, cúvacie svetlá a pískanie zadných brzd Požiadavka na opravu sifónu, osvetlenia a vodovodnej batérie Objednávka zemných prác, AUS zástavka Môc, parkovisko trafo, Kľačany stojiská na kontajnery Vrátenie rekvizity basy Oprava „projektu pozemkových úprav katastra Kľačany“
11.5.2017	ZŠ + MŠ deti TAO Baniari  M. Kniezová M. Žbirková	Skúška v KD Jalná na akciu Deň matiek Miestne šetrenie pred výkonom zemných prác pre obec Kľačany stojiská na kontajnery, AUS zástavka Môc, stojisko na kontajnery Belikovo, parkovisko trafo Skúška ozvučenia KD Jalná pred Dňom matiek Zasypanie vodovodnej prípojky k domu vývozom zeme od p. Vidoviča
12.5.2017	Okresný súd Martin ZH	Predvolanie svedka Nákup materiálu na akciu Deň matiek
13.5.2017	L. Kováč, P. Kuchár, Škvarkovci  Peťko, ulica Pod Borovicami	Rozširovanie stojiska na 1100 l kontajner pri Jednote COOP Jalná + čistenie zbernej šachty na povrchovú vodu Určenie uloženia vyťaženej zeme – Kľačany, Belikovo
14.5.2017	KD Jalná Kľačany, Nemeč, Homola  M. Slašťan, Jalná	Deň matiek Čistenie šachty na prívod vody do Domu smútku kalovým čerpadlom Čistenie odpadového kanála od Jenoty COOP premývaním hadicou
15.5.2017	UPSVaR ZH, Brestovanská  TOI – TOI ENVIROPOL Jakuš UPSVaR ZH, Prieberová  S. Baránik, advokát PREZAM ZH, Pivarči  J. Ivan, elektrikár	Poučenie uchádzačov o zamestnanie zaradených do aktivačného programu o podmienkach prijímania dávky v hmotnej núdzi Dovoz WC kabín na ihrisko Hrable termín pre odvoz odpadovej elektroniky Hlásenie J. Sklenku na UPSVaR a poučenie o zmenách v legislatíve v podmienkach prijímania dávky v hmotnej núdzi Postúpenie pohľadávky obce V. Ramaj na exekúciu Dohodnutie termínu na pripojenie KC Trnka na vodu a opravu vody v MŠ a KD horná Trnavá Hora Čistenie stropných svetiel na javisku v KD Jalná, výmena vyhorených svetiel
16.5.2017	Mikroregión Kremnicko TAO Baniari, Dolná Ždaňa TS ZH Hromádková  PREZAM Pivarči J. Ivan elektrikár	Účasť na zasadnutí Preloženie termínu zemných prác v obci Objednávka vývozu 3 ks VKK kontajnerov z neseparovateľným odpadom (1 ks Ladno, 2 ks ZBERKO) Odvolanie termínu opravy vody do KC Trnka a KD Kľačany + MŠ Postup prác na prekládke merania spotreby EE pre MŠ

		Výmena svetiel na OcÚ, výmena rozvádzača KD horná Tr. Hora
17.5.2017	<p>UNIKONT GROUP J. Ivan, elektrikár Bárta ml., K. Mužík O. Očenášová ŽSR, M. Izakovič – riaditeľ OR Zvolen D. Kuchárová - Jalná NDS, údržba ZV, H. Jarota</p>	<p>Dni veľkej trávy – predváždzacia akcia kosačiek na ihrisku Hrable Betónovanie skrine el. meranie pre MŠ, výmena žiarovky v KD Jalná, montáž koncovky na čerpadlo na ihrisku Hrable Otvorenie multifunkčného ihriska Vysporiadanie pozemkov pod cestou k Abrahamovcom Požiadavka na vymaľovanie žel. zástavky Trnavá Hora Požiadavka na výrub náletov NDS na násype R1 Potvrdenie výrubu náletov NDS údržbou ZV na násype R1 v časti Jalná</p>
18.5.2017	<p>SSE Demo  Inšpektorát práce BB  Beňovič TS ZH, Žilinčár, riaditeľ Aprit ZH Lazar FAX a COPY ZH StVPS ZH  Kvetinárstvo ZH VUB ZH Ondrušová Prezam ZH, Pivarči  Vojenská polícia, ŠL ZC RTVS BB Darina a Agnesa Kuchárová</p>	<p>Úprava terénov po budovaní transformátora v Belikove, dovoz zeminy na zásyp Doručenie žiadosti o vydanie potvrdenia pre účel podania žiadosti o dotáciu na výstavbu detského ihriska  Odvoz platových nárazníkov nájdených v Ladňanskej doline Grafické práce pre obec, nálepky na 1100 l kontajnery Grafické práce pre obec – vyzdvihnutie neúspešné doručenie žiadosti o ukončenie zmluvy pre budovu OcÚ Zakúpnie kytice pre gratuláciu k životnému jubileu Doručenie žiadosti o vydanie výpisu k účtu Dokončenie opravy vody v KC Trnka, miestne šetrenie KD Kľačany výmena batérii a umývadla WC, MŠ výmena umývadla Informačná pomoc pri šetrení nehody vojakov z Močiara Natáčanie šotu k vojenskej nehode Dohodnutie termínu pomoci pre obec – maľovanie brány KC Trnka a čistenie okolia kontajnera na Ladne</p>
19.5.2017	<p>PREZAM ZH Pivarči MK Hlas Makara Sabinov  StVPS Valachová Harmonia Citroen ZH UNION ZH SSE Demo  Aprint ZH Lazar SÚ ZH Tothová</p>	<p>Pokračovanie v oprave vody MŠ, KD h Trnavá Hora, knižnica Príprava rokovania k poruchovosti obecného rozhlasu na Kľačanoch a v Kľačianskej doline Doručenie stanoviska k spoločnému odberu vody OcÚ a Jednoty Odvoz obecného auta na opravu, bŕzd, svetiel, klaksónu a filtrov Predvolanie J. Sklenku Dokončenie úpravy terénov po budovaní transformátora v Belikove – odovzdanie prác Prevzatie grafických prác pre obec Stavebné konanie Murgaš</p>
20.5.2017	<p>Obec Jastrabá  P. Švihorík D. Didi, V. Tokoly J. Packo D. Didi, V. Tokoly, P. Kuchár M. Ivan</p>	<p>Účasť na pripomienke 530. výročia prvej písomnej zmienky o obci Jastrabá Prevoz gumy na utesnenie septika na ihrisku Hrable Odvoz železa konzultácia k úprave cesty k Abrahamovi Rozbíjanie nábytku v zbernom dvore Dovoz materiálu pre zámočnícke práce pre obec</p>
21.5.2017	<p>DHZ Abrahamová Farnosť Tralaland, L. Reti J. Budáč</p>	<p>Odvoz odpadov z KD Jalná po Hasičskom plese Odvoz odpadov z farského dňa Zapožičanie gitary Zapožičanie 3 vreciek cementu</p>
22.5.2017	<p>J. Sklenka, P. Kliment UPSVaR</p>	<p>Zvoz odpadov z košov rozmiestnených po obci Odvoz J. Sklenku na výberové konanie na práce hrad Šášov</p>

	<p>Bonita NR, Hnát, OcÚ Dobrovodská, poslanci Gazdík, R. Ivan. Z. Ivanová J. Budáč K+V Mont ZV Rerich SÚ ZH Tóthová</p> <p>UPSVaR Laslavská ŠL Žarnovica, Novický ENVIROPOOL TT, Jakuš M. Černay J. Janek, maliar</p> <p>M. Ivan, zámočník L. Kováč, D. Didi, Z. Suchá, J. Sklenka</p>	<p>Miestne šetrenie záujemcu o predloženie cenovej ponuky k detskému ihrisku</p> <p>Vrátenie 3 vreciek cementu</p> <p>Výmena vodomeru Kuzmová + montáž nového J. Antal horná TH</p> <p>Stavebne konanie vo veci neoprávneného umiestnenie stĺpa T COMu</p> <p>Praxou k zamestnaniu, oznámenie o podpise zmluvy</p> <p>Zmluva na opravu komunikácie</p> <p>Odvoz elektrického a elektronického odpadu</p> <p>Oprava ovládania plynového šporáku v MŠ</p> <p>Konzultácia k maľovaniu KD h Trnavá Hora a okapového plechu v ZBERKU</p> <p>Zadanie zámočnických prác pre obec</p> <p>Cistenie okolia VKK na Ladne, príprava na budovanie zberného miesta separovaného odpadu</p>
23.5.2017	<p>Forgáčová ŽOS ZV VOMA St. Kremnička ČSČK ZH Slavina Beňová K+V Mont ZV Rerich</p> <p>Petrášová ZH Očovský MZ Trade ZH StVPS ZH SENIORKA ZV</p>	<p>Kosenie pred domom na Okružnej ceste pri č.d. 220</p> <p>Prevzatie opieskovanej historickej hasičskej striekačky</p> <p>Prieskum podmienok kosenia obce</p> <p>Rozdávanie potravinových a hygienických balíčkov pre</p> <p>Pomoc pri vyplnení žiadosti o osobný bankrot</p> <p>Urgencia výmeny vodomerov Kuzmová + montáž nového J. Antal horná TH</p> <p>Odvolanie kosenie záhrady</p> <p>Kosenie obce –zrušenie živnosti</p> <p>Objednávka jaklov pre zámočnické práce pre obec</p> <p>Plombovanie vodomera v KC Trnka po jeho výmene</p> <p>Ponuka opatrovateľskej služby seniorom</p>
24.5.2017	<p>Mincovňa Kremnica, Považanová UPSVaR ZH Laslavská Štátne lesy Žarnovica, Kicko Klub dôchodcov, Slašťan TS ZH Hromádková SENIORKA ZV TS ZH Žilinčiar BIO TRADE+Trans s.r.o. Ondračka</p> <p>P.Ivan, predseda finančnej komisie OZ J. Môc M.Ivan, zámočník ELTMA BA, Kubíková K+V Mont ZV Rerich Salay ZH METRO ZV</p>	<p>Urgencia obnovy zariadenia pre Dom smútku</p> <p>Podpis zmluvy na projekt „Praxou k zamestnaniu“</p> <p>Podpis zmluvy na opravu komunikácii</p> <p>Tlač vstupeniek pre akciu „Juniáles“</p> <p>Organizácia vývozu VKK z Ladna a zo ZBERKa</p> <p>Ponuka opatrovateľskej služby</p> <p>Súhlas na odvoz plastových nárazníkov zo ZBERKa</p> <p>Prieskum možnosti štiepkovania konáriny vo Vrbine a na ihrisku Hrale</p> <p>Určenie termínu pre vyhodnotenie prieskumu trhu na dodanie rekonštrukcie spoločnej kotelne OcÚ a COOP Jednoty ZC</p> <p>Čerpanie septika na ihrisku Hrale</p> <p>Zadanie výroby prekrytia VKK kontajnerov v ZBERKu</p> <p>Urgencia odvozu starých pneumatík</p> <p>Urgencia výmeny vodomeru Kuzmová horná TH</p> <p>Rokovanie o odvoze starých pneumatík</p> <p>Nákup čistiacich prostriedkov pre KD horná TH</p>

25.5.2017	Vojenská ekumenická služba STO Micubiši ZH Kameňolom Sokolec M. Ivan, zámočník J. Sklenka BIO TRADE +Trans, Ondračka P. Hanuška	Duchovne po stopách hrdinov SNP akcia pri hrobe rumunského vojaka Dovoz štrku pre stojisko VKK na Ladne - urgencia Objednávka dodania štrku pre stojisko VKK na Ladne Práce pre obec, zakrytie VKK kontajnerov v ZBerku Maľovanie brány v KC Trnka Dohodnutie termínu na obhliadku štiepkovania vo Vrbine Dohodnutie termínu na opílovanie konárov v ZŠ a MŠ
26.5.2017	K+V Mont ZV Rerich  BIOTRADE, Rajniak STO Micubiši ZH SPP ZV Zvara MZ TRADE ŠL ZC Baran M. Belička D. Schwartzová ZŠ Žiak – P. Hanuška L. Kováč, P. Kuchár,+Škvarkovci Líšková	Montáž vodomeru Kuzmová (výmena po roztrhnutí mrazom), prieskum montáže nového vodomeru J. Antal Miestne šetrenie štiepkovania konárov Vrbina Dovoz štrku pre stojisko VKK na Ladne Kontrola pevných zariadení – zaasfaltovaný ventil pri MŠ Objednávka jaklov pre zastrešenie VKK v ZBERKU Povolenie na vyťaženie odpadového dreva Konzultácia k sadzbe dane za lesné pozemky a ostatné plochy Žiadosť o zapožičanie obecného rebríka Opílenie nebezpečných konárov v areáli ZŠ Odvoz konáriny zo Zberného dvora, úprava terénu pri MŠ Odvoz starého TV
27.5.2017	Ihrisko Hrable Základná škola a MŠ D. Didi. J. Sklenka	Akcia „Deň detí 2017“ Opílovanie a odvoz konárov Nakládka železného odpadu na odvoz
28.5.2017	L.Kováč, D. Didi	Kosenie Kľačany
29.5.2017	TAO Baniari TS ZH Hromádková K+V Mont ZV, Rerich V. Izák, správca KD horná TH J. Janek, maliar Merkur ZH, Husquarna ZH Vidovič, Tisoň L.Paučo K. Kováčová, V. Tokoly  L.Kováč, D. Didi, V. Žilinská Garaj, Kľačany TOI - TOI	Zemné práce – Kľačany, AUS Môc, Ladno Objednávka vývozu VKK zo ZBERKA – Stavebný odpad Objednávka montáže nového vodomeru pre p. Antala h. TH Organizácia prevádzky, opravy a riadenia KD po oprave Dokončenie maľovania prevádzkových priestorov KD horná TH Nákup súčiastok na kosenie Umiestnenie vývozu zeminy zo stavby Oprava bubnovej kosačky Pomoc pri úprave stojiska na Ladne + vývoz 3 ks 1100l kontajnerov Kosenie Kľačany. Horná TH, školská záhrada Požiadavka na opravu poškodenej cesty Čízmárová ulica Ovorenie ihriska Hrable pre čistenie WC kabín
30.5.2017	Levoča Citroen Harmonia ZH Faraday ZV M. Urgela, Okružná cesta V. Piatriková MŠ, Janeková, Roman Ivan M. Ivan	Stretnutie starostov a primátorov Servisná prehliadka obecného auta Montáž rozšírenia kamerového systému Požiadavka na kosenie Požiadavka na pomoc pri údržbe záhrady p. Sklenkom Pripravované zámery v úprave areálu MŠ Zámočnicke práce pre obec
31.5.2017	Marius Pedersen ZV Lesnícka škola BŠ Mincovňa Kremnica Tralland M. Ivan, zámočník J. Sklenka – V. Piatriková O. Šnajdárová	Odvoz pneumatík zo zberného miesta (vošla len polovica) Dovoz a odvoz lektoriek sokoliarstva do MŠ Dovoz kríža do DS po oprave – patinovaní Zabezpečenie návštevy detí Trnavohorského betlehemu Oprava brány v MŠ Pomoc pri kosení trávniku p. Piatrikovej Sociálna pomoc

I. Urgela. Stolár J. Ivan, elektrikár FARADAY ZV Pelc, Krupa L. Kováč M. Branický Citroen Harmonia ZH, Gašparík	Dokončenie opravy kríža pre DS Dokončenie merania pre MŠ Realizácia rozšírenia kamerového systému obce Odvoz dreveného odpadu Pomoc pri úprave terénu pri merači MŠ a stojisku na Ladne Dodanie súčiastok pre opravu krytu motora
--	--